

MIDA SAN 310 ALCO

Liquid alcohol based disinfectant for the food industry and institutional hygiene

DESCRIPTION & APPLICATION

MIDA SAN 310 ALCO is a non-foaming, ready-to-use sanitizer for intermittent and terminal hygienic treatments in the food and beverage industry and other sectors of industry and services.

MIDA SAN 310 ALCO rapidly evaporates after its hygienic action and does not leave any residues.

MIDA SAN 310 ALCO is therefore particularly suitable for use on wide range of surfaces such as chopping boards, water sensitive installations, conveyor systems.

MIDA SAN 310 ALCO is very suitable for use on delicate surfaces which are sensitive to corrosion.

USE INSTRUCTIONS

MIDA SAN 310 ALCO is used as a ready-to-use sanitizer, apply and let dry. Avoid aerosol formation, application in the vicinity of unprotected electrical equipment or use on hot surfaces.

MIDA SAN 310 ALCO is used after basic cleaning only for rapid disinfection of equipment (cutting equipment, slicing, wrapping and filling machines and other equipment, machines, tools and instruments) after a predetermined production cycle, including between individual phases of production. The product are not rinsed after use!

PRODUCT CHARACTERISTICS

Composition	Contains athonal propon 2 al stabilizar
Composition	Contains ethanol, propan-2-ol, stabilizer
Appearance	Clear liquid
Colour	Colourless
Odour	Characteristic of the product
pH (1%)	± 3,5
Density	± 0,86 g/cm³ (20°C)
Solubility	Miscible in water in all proportions



MATERIAL COMPACTIBILITY

When MIDA SAN 310 ALCO is used according to the recommended use instructions, then MIDA SAN 310 ALCO can be used on materials commonly used in the food industry.

ENVIRONMENT

MIDA SAN 310 ALCO does not contain any chlorine and hence there is no risk of the formation of organic adsorbable halogens (AOX).

The surfactants of **MIDA SAN 310 ALCO** comply with the European Union Directive EU648/2004 on the biodegradability of surfactants.

SAFETY

Never mix **MIDA SAN 310 ALCO** with other products. Carefully read the material safety data sheet of **MIDA SAN 310 ALCO** and follow the chemical handling and disposal guidance.

STORAGE

Store **MIDA SAN 310 ALCO** in its original packaging between 5°C and 25°C. Do not expose to direct sunlight. The expiry date is 12 months from date of manufacture.

PACKAGING

MIDA SAN 310 ALCO can be available in CAN.

Biocides reliably use. Before use always read marking and product information!

Technical Data Sheet MIDA SAN 310 ALCO Revision 31.05.2019